
CALL FOR PAPER


Dalam rangka penerbitan Jurnal di Lingkungan STAIN TDM Edisi Januari-Juni Tahun 2017, sebagai salah satu wadah publikasi karya ilmiah para dosen dalam bentuk kumpulan artikel ilmiah, maka di informasikan sebagai berikut:
1. Pusat penelitian dan pengabdian masyarakat menerima artikel ilmiah para dosen untuk diterbitkan dalam Jurnal BIDAYAH, AT-TASYRI’, AT-TA’DIB, AT-TANZIR, ‘ARABIYAH di Lingkungan STAIN TDM Edisi Januari-Juni Tahun 2017.
2. Artikel penelitian tersebut, selanjutnya akan diterbitkan dalam bentuk cetak.
3. Jurnal di Lingkungan STAIN TDM terbit 2 edisi setiap tahun yang terdiri dari:
a. Jurnal BIDAYAH (Studi Ilmu-Ilmu Keislaman)
Publikasi artikel ilmiah para dosen STAIN TDM maupun dosen perguruan tinggi lain. Para dosen yang berminat dapat menyerahkan artikel ilmiahnya paling lambat 15 Februari 2017.
b. Jurnal AT-TASYRI’ (Jurnal Ilmiah Prodi Muamalah)
Publikasi Ilmiah para dosen Syariah dan Ekonomi Islam. Para dosen yang berminat dapat menyerahkan artikel ilmiahnya paling lambat 15 Februari 2017.
c. Jurnal AT-TA’DIB (Jurnal Ilmiah Prodi Pendidikan Agama Islam)
Publikasi Ilmiah para dosen Tarbiyah dan Pendidikan Islam. Para dosen yang berminat dapat menyerahkan artikel ilmiahnya paling lambat 15 Februari 2017.
d. Jurnal AT-TANZIR (Jurnal Ilmiah Prodi Komunikasi dan Penyiaran Islam)
Publikasi Ilmiah para dosen Dakwah dan Komunikasi Islam. Para dosen yang berminat dapat menyerahkan artikel ilmiahnya paling lambat 15 Februari 2017.
e. Jurnal ‘ARRABIYAH (Jurnal Ilmiah Prodi Bahasa Arab)
Publikasi Ilmiah para dosen Tarbiyah dan Bahasa Arab. Para dosen yang berminat dapat menyerahkan artikel ilmiahnya paling lambat 15 Februari 2017.
4. Para dosen yang berminat, dapat menyerahkan soft copy artikel ilmiahnya ke P3M STAIN TDM dalam bentuk CD atau dapat mengirimkan ke alamat email: journal.staintdm@gmail.com
5. Adapun syarat dan kententuan penulisan artikel ilmiah sebagai mana terlampir.
Demikian disampaikan. Atas perhatian dan kerjasama yang baik, diucapkan terima kasih.


Meulaboh, 01 Januari 2017
Ketua P3M


Dr. H. Syamsuar, M.Ag

